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ATA DA 79ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14ª LEGISLATURA   

Ao primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade, sede 

do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal da 

Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e dez minutos, constata-se a presença dos 

Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASSA DE LIMA, 

ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTOFER 

BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE 

SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA GALDINO, 

JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI 

RODRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme 

registros no sistema eletrônico. Com o número legal de Vereadores presentes, são 

declarados abertos os trabalhos da septuagésima nona Sessão Ordinária da décima quarta 

Legislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador Cleber Bueno da Silva, 

secretariado pelos Vereadores Ana Paula Casamassa de Lima e José Fernando dos Santos, 

respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, Vereador 

José Carlos Raimundo. O senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao 

Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio do 

Vereador José Fernando dos Santos. O senhor Presidente coloca em discussão a ata da 

septuagésima oitava Sessão Ordinária de dezessete de setembro de dois mil e vinte e 

quatro, sem ocorrência de debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam favoravelmente os 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com doze votos 

favoráveis, o senhor Presidente, que regimentalmente não vota, proclama aprovada a ata 

da septuagésima sexta Sessão Ordinária. O Senhor Presidente coloca à disposição do 

Plenário o Boletim Informativo nº 16 relativo ao período de dezoito de setembro a 

primeiro de outubro de dois mil e vinte e quatro, relatando as correspondências recebidas 

nesta Casa Legislativa. Em seguida, o senhor Presidente solicita à Vereadora Ana Paula 

Casamassa de Lima que efetue a chamada dos Vereadores que apresentaram Indicações 

para que procedam a leitura de cada uma delas. A Vereadora Kesley Cristine Foresto 

Cavichio lê as Indicações: nº 9.757, sugerindo ao Poder Executivo a construção de uma 

praça pública, com área de condicionamento físico, na Rua Olivérios Salgado de Castro, 

nº 42, Jardim Marsola, e nas laterais da Avenida Integração, próximo ao campo de 

futebol, no Jardim Laura, em atendimento às necessidades de lazer e bem-estar dos 

munícipes dessas localidades; nº 9.761, propondo ao Chefe do Poder Executivo que instale 

em pontos estratégicos identificados pela equipe de engenharia de tráfego, redutor de 

velocidade visando reduzir a velocidade dos veículos e, consequentemente, diminuir os 

acidentes na Rua Aníbal Lopes da Fonseca, em frente ao n° 24. O Vereador Dionizio 

Donizette Silveira lê a Indicação nº 9.758, sugerindo ao Executivo a revitalização de espaço 

para lazer e implementação de escadaria ligando as ruas Vicente Celestino e Francisco 

Alves, no bairro Vila Olímpia. O Vereador Gilberto de Souza Galdino lê a Indicação nº 

9.759, propondo ao Senhor Prefeito a conveniência e a necessidade de determinar 
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providências urgentes no sentido de que seja realizada a readequação do sistema de 

drenagem da Rua Santo Agostinho, no bairro Estância São Paulo, especificamente, a 

remoção da tubulação que passa por dentro do lote 06 da quadra D, e realizar a instalação 

de nova tubulação, direcionando o escoamento das águas pluviais para um local 

adequado, de modo a eliminar o problema de alagamento no imóvel particular. O 

Vereador Diego Henrique Ito lê a Indicação nº 9.760, indicando ao Senhor Prefeito a 

conveniência e a necessidade de determinar providências cabíveis junto aos 

departamentos responsáveis para que seja realizado serviços de manutenção na Estrada 

do Iara que vai do KM 8 do Estância São Paulo até próximo ao Centro de treinamento. O 

Vereador Edson Dagmar Grossklauss lê as seguintes Indicações: nº 9.762, sugerindo ao 

Executivo a instalação de guard rail nas Rua Palmeiras dos Índios com a Rua Sena 

Madureira no Bairro Vista Alegre a fim de dar mais segurança e melhorar as condições 

de trânsito dessa via pública; nº 9.763, propondo ao Chefe do Executivo a necessidade de 

determinar providências de que seja construída uma alça de acesso antes do final da Rua 

Júlio Prestes, interligando essa via pública com a Rodovia Edgard Máximo Zambotto 

(sentido Jarinu), reduzindo por essa maneira o fluxo de veículos que necessitam atingir a 

rotatória para tomar a direção das vias a que se destinam. Em seguida, o Senhor 

Presidente proclama seu despacho favorável às Indicações lidas, encaminhando-as ao 

Chefe do Executivo. Em ato contínuo, o Senhor Presidente solicita à Assessoria Jurídica 

que faça a leitura das Ementas das matérias protocoladas na Casa, com exceção ao 

Requerimento nº 2.615 que foi retirado pela autora. Em seguida, atendendo solicitação do 

Presidente, a Assessoria Jurídica procede a leitura das Ementas das proposituras 

protocoladas na Casa, que seguem: a) Moção nº 2.548 da Vereadora Kesley Cristine 

Foresto Cavichio, apoia o Projeto de Lei nº 149/2024, de autoria do Senador da República 

Romário (PL/RJ), o qual estabelece a obrigatoriedade dos entes federados em fornecer 

medicamentos não incorporados em atos normativos do Sistema único de Saúde (SUS) ou 

não registrados na Agência Nacional de Vigilância Sanitária (ANVISA), fundado no 

reconhecimento da solidariedade dos entes federados pela promoção dos atos necessários 

à concretização do direito à saúde; b) Projeto de Lei nº 3.166 do Executivo, cria o Fundo 

Municipal de Saneamento Ambiental e Infraestrutura – FMSAI e seu Conselho Gestor e 

dá outras providências; c) Projeto de Resolução nº 440 da Mesa da Câmara, dispõe sobre 

a regulamentação da aplicação da Lei Federal nº 13.709 de 14/08/2018, Lei Geral de 

Proteção de Dados Pessoais (LGPD), dentro da Câmara Municipal de Campo Limpo 

Paulista; d) Projeto de Resolução nº 441 da Mesa da Câmara, institui o comitê de proteção 

de dados pessoais - para a implantação da Lei nº 13.709/2018 - Lei geral de proteção de 

dados na câmara de vereadores de Campo Limpo Paulista, e dá outras providências; e) 

Projeto de Lei nº 3.167 do Executivo, cria o Orçamento Público para o Exercício 

Financeiro de 2025. Finalizada a leitura, o senhor Presidente põe os projetos à disposição 

das Comissões, iniciando-se pela Comissão de Justiça e Redação, com exceção do Projeto 

de Lei nº 3.167 no qual primeiro realizar-se-á audiência pública, por fim, declara a 

transferência automática da Moção número 2.548 para a Ordem do Dia desta Sessão. Em 

seguida, o senhor Presidente prossegue com os trabalhos, sem intervalo, e solicita aos 

Vereadores que registrem a presença no painel eletrônico para o início da Ordem do Dia, 

estando presentes os Vereadores anteriormente nominados: Adriano Benedetti, Ana 

Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer 

Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 
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Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com quórum legal 

para deliberação, o Senhor Presidente anuncia o início da Ordem do Dia. O senhor 

Presidente anuncia a apreciação da Moção nº 2.548, que conta com o parecer escrito e 

favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente submete a Moção nº 

2.548 em discussão única, manifestando-se a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. 

Segue com a votação única e solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel 

eletrônico, anunciando em seguida que com doze votos favoráveis registrados dos 

Vereadores  Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando 

dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio, a Moção nº 

2.548 está  aprovada, o senhor Presidente regimentalmente não vota. Encerrada a pauta, 

o Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados 

em se manifestar deverão inscrever-se no painel eletrônico. Manifesta-se a Vereadora 

Kesley Cristine Foresto Cavichio, discorrendo as obras do Executivo para eleição e a falta 

de água nas escolas. Manifestou-se o Vereador José Fernando dos Santos falando sobre o 

amor e a ausência da prática dele nas campanhas. O Vereador Edson Dagmar 

Grossklauss parabenizou o Vereador Fernando pelas palavras, discorre sobre a falta de 

incentivo no distrito industrial, os altos valores de passagem de ônibus em contraposição 

aos péssimos serviços e o déficit na saúde municipal, criticando, por fim, os secretários 

municipais. Manifesta-se a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, desejando a união 

das mulheres, defendendo-se de acusações de outro candidato à Vereança. Sem 

Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declara encerrada 

a 79ª Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, 

que aprovada vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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